东风日产

喜信二手车特卖会下月开锣

买车、寄售车全服务,省心又省力





本报泰安11月12日讯 曹剑) 12日,记者 从东风日产嘉信二手车经 营店了解到,12月20日左 右,将举办二手车特卖会, 除嘉信二手车的现有认证 二手车辆和置换车辆外, 泰城几家有资质的二手车 企也会接到邀请。届时精 彩表演、抽奖以及特价车 型市民竞价等环节精彩不 断。此外,嘉信二手车欢迎 市民寄售爱车,每天只需 要几块钱的管理费用,就 可以卖出理想的高价。

12日,东风日产嘉信 手车经营店的王兴兵经 理打来电话,兴奋地说着 自己的一些想法和计划。 王兴兵说,二手车特卖会 的计划终于敲定了,就在 下个月的20日左右。地点 在位于104国道的东风日 产嘉信汽贸前广场上。

"之前我们想搞类似 于特价车拍卖会等活动, 但是车型有限,估计吸引 不了购车者。现在敲定的 二手车特卖会,车型数量 多,品牌丰富,而且都是经 过认证的二手车,专业评 估师坐镇,能帮助购车者 轻松规避风险。

王兴兵说,为了更好 地为车主服务,科学利用 有价值的二手车,很多商 家和企业联手,推出了认

证二手车,有了这样的二 手车,二手车的使用过程 中将更加安全。由于二手 车性能不稳定,再加上部 分非法商家为了利润,将 报废车直接翻新出售给消 费者,给道路交通安全以 及买车者的生命财产安全

带来了很多隐患。汽车生 产公司、汽车评估点等,对 进入二手车的市场进行评 估、接收、检修以及翻新, 通过一定的标准进行测



辆就是认证二手车。

"对于卖家,可以增加 出售车辆的信息透明度, 易于成交;对于买家,减少 了由于缺少二手车方面专 业知识,而买到问题车的 风险。"王兴兵说。

而想卖车的市民,可 以提前把爱车寄放在嘉信 二手车展厅里销售,二手 车经营店的专业评估师免 费评估,与卖家协商预期 心理价位,签订寄售合同, 市民可以放心回家,等车 卖了来拿钱就行。"寄售车 辆都放在展厅里,每天有 专人清洁,避免露天摆放 风吹日晒,特别是冬季一 场大雪就能让二手车折价 半。"王兴兵说,距离二 手车特卖会还有一个月左 右时间,市民可以提前拨 打0538-6052222咨询。



嘉信二手车展厅内外,部分二手车停放待售。

卖车小技巧

卖车技巧是个老生常谈的话题,一些车主 在卖车时总是在为如何才能将车辆卖个好价 等等,今天我们就系统地说一下,车主在出售 自己车辆时应该重点关注哪些方面。

保留真实车况

很多车主在出售车辆时总想将车辆进行 "整容"一番,以为这样会提高车辆的身价,其 实,这样反而会适得其反,翻新车辆一旦被消 费者发现,就会被当做故意隐瞒车辆的某处事 故,以消费者的角度来看,他们当然是想了解 车辆的真实车况。况且如果出售给二手车经销 商或者经纪公司,他们仍然会对车辆进行一些 翻新处理,而且成本会相对低得多。因此,在出 售车辆时,没有必要进行整修,最好保留二手 车的真实车况

了解市场行情

有些车主认为自己的爱车在平时保养得 很好,也没出过大力,所以,在出售时,对车辆 的定价就会相对较高,以至于在很长一段时间 内无人问津,据济南二手车网工作人员反映, 这样的车主占据大多数,他们在为二手车定价 时,没有结合市场价格,盲目地说出一个心理 价位,不过二手车的价格往往不是算出来的, 而是比较出来的,因此,建议车主在出售车辆 时,多去一些正规的二手车市场转转,了解市 场行情

合理看待车辆附加品

很多车主,在买来车辆后会根据自己的爱 好给车辆增加一些配置,但是,在出售车辆时, 这些附加产品并不能给爱车升值,有时甚至会 有消费者不喜欢,所以,不要指望这些产品会 提升车辆成交价,车主可以将这些产品拆卸, 安装到自己的新车上,或者送给买车人员。

手续和税费完整

手续的完整性对于车辆的价值有着较 大的影响,车辆交易必要的手续主要是车辆 的登记证书、行驶本、购置附加费、养路费、 购车发票等,非必要手续还包括车辆的保养 记录、保险单等,出售之前应该确定车辆的 这些手续完整。车主在出售车辆时,要把车 辆相关手续和证件都准备齐全,以待消费者 进行查看,最后,提醒车主,出售二手车时一 定要进行车辆过户。

看到了我了吗?

100元油礼卡 **L**购车券



详询: 5075552

白金级店: 6058888 汽车城店: 5056666 市区店: 8669999 二手车: 6052222

XTRONIC CVT 國助世界20年

东风日产

新世代豪华座驾天籁车队巡城游开启

看见天籁车队 来电赢油卡



本报泰安11月12日讯(记者 曹剑) 东风日产嘉信专营店刚刚结束天 籁晒油耗活动不久,市民还没从天籁 低油耗的气氛中缓过神,新世代天籁 的另一波活动大举袭来。12日,记者从 东风日产嘉信汽贸了解到,即日起至 24日,市民在街上看见天籁车队,立刻 打电话就有机会获得百元油卡,赶快 行动吧。

刚刚结束的天籁晒油耗活动,得 到了保有车主的认同,纷纷通过微 信、微博参与活动,其中车主杨先生 平均油耗6.3L,徐先生、薛先生平均 油耗7.0L,充分体现了新天籁的强劲 省油,天籁粉丝饭后茶余还在说道说 道。11、12两日,一个由五辆车组成的 车队又驶入市民视线,它们高端大气 上档次,缓缓驶过,留下一串帅气的 尾灯,吸引市民驻足观看。11日,东岳 大街和泰山大街上,12日岱宗大街和 财源大街上,都出现了该车队的身 影。不错,这个车队就是就是东风日 产新世代天籁车队。

"看到了吗?看到天籁车队了 吗?看到就可以获得100元油礼卡及 千元购车券。"东风日产嘉信汽贸发 布消息,11日至24日上午,东风日产 新世代天籁将巡游泰城,只要开车市 民追上头车并双闪示意,立即拨打活 动热线:5075552,一经确认就可获得 百元油礼卡及千元购车礼券,每天8

工作人员说,活动共分为不分品 牌现场参与奖和新世代天籁保有车主 报名奖。其中,不分品牌现场参与奖 指的是:11月11日-24日上 产新世代天籁车队巡游中,所有品牌 的车型均可以参与到"超越头车,双 闪示意,即可拨打销售热线5056666、 6058888,一经确认就可获得百元油卡 及千元购车礼券"。新世代天籁保有 车主报名奖指参与车主可在11日-24 日期间,任选参赛日期,最多可选四 天,每参加一天赠送普通机油一桶, 报名截止日期11月23日。新车咨询热 线5056666、6058888。

工作人员介绍,新世代天籁优惠 不止千元,东风日产还推出给力的优 惠金融方案,有"5050"的一年期0利息 0月供产品,还有2-3年期低利息低月 供等金融产品,既减轻购车用户的付 款压力,也减轻后期还款负担。同时, 东风日产还推出"0元享"活动,凡二 手车置换新车的情况,经评估旧车价 格只要满足新车金融方案的首付金 额,旧车即可抵免首付,配合"5050"金 融产品,更是可以"0首付0利息0月供" (不含上牌费),拥有新车。